

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第525期 | 2024年7月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

图：美国东部法轮功学员七月十一日在首都国会山附近的国家广场举行集会，呼吁国际社会制止中共对法轮功长达二十五年的残酷迫害，国会议员等多位政要到场声援。

## 曾陷冤狱十一年 山东东营市张爱泉又遭枉判三年半

【明慧网】山东省东营市法轮功学员张爱泉被警察绑架八个月后，于二零二四年七月被东营市东营区法院非法判刑三年半。这是张爱泉第二次被中共非法判刑，他因坚持大法信仰曾被非法判刑八年，并被非法劳教三年。目前，张爱泉已就这次诬判提起上诉。

张爱泉原是胜利油田滨海公安局交管中心的三级警督，一九九五年开始修炼法轮功。张爱泉按照法轮大法真善忍的标准要求自己，处处考虑别人，工作兢兢业业，从不贪占单位便宜，是单位、邻里有口皆碑的好人。张爱泉的妻子王明云也是一名法轮功修炼者，他家庭和睦，被单位评为“文明家庭”，

一九九九年七月中共发动了对法轮大法的迫害，张爱泉、王明云夫妇被当地警察列为重点人物，受到持续多年的残酷迫害，他们曾同时被非法判重刑，妻子王明云在狱中遭药物迫害，出狱后不久就含冤离世，张爱泉的父亲及岳父也因子女遭迫害受到沉重打击，先后离世。

张爱泉遭中共迫害事实简述

一九九九年七月二十二日到一九九九年腊月二十三日，张爱泉

被单位非法拘禁在单位交通管理中心长达数月；被扣发工资约九个月，每月仅给三百元生活费。

二零零零年七月二十日，张爱泉在家中被四十多个警察绑架，被非法拘禁在单位交通管理中心一个月后，又被警察劫持到滨海看守所非法刑拘三十天，期间一直被铐着脚镣。交通管理中心又开除张爱泉。

二零零零年九月十九日，张爱泉在结束非法刑拘的当天又被非法关押到滨东公安分局，警察却称是监视居住。十天后的九月三十日，张爱泉被劫持到山东省王村劳教所非法劳教三年。

在劳教所，张爱泉遭到残酷折磨：强迫洗脑、不让睡觉，不让上厕所，强制坐小板凳（每天持续十几小时，全身组织特别是臀部皮肉极为痛苦），太阳暴晒，体罚，强迫体力劳动，身心受到很大伤害。张爱泉于二零零二年结束非法劳教。回家后他坚持学法炼功，身体才逐渐恢复。张爱泉出狱后被强迫改变工作到油田东辛采油厂上班。

二零零五年五月，东营市、淄博市及桓台县公安局出动大批警

力疯狂绑架当地法轮功学员。五月十三日，张爱泉在单位被桓台县公安局国保大队及滨东公安分局八分厂派出所、刑警队二十余人绑架，警察在众目睽睽之下将张爱泉的头打破，大量鲜血染红了他的上衣。与此同时，二十余名警察翻墙闯入张爱泉的家中，绑架了张爱泉的妻子王明云，并抢走大量的私人物品。

因警察在张爱泉等法轮功学员家中发现《九评共产党》书籍，惊动山东省公安厅，下令一定要查到这些《九评》来源。所谓专案组人员开到胜利油田，入驻位于胜利宾馆的洗脑班，对张爱泉等法轮功学员进行刑讯逼供，张爱泉被强制坐三根三角铁的铁椅（转下页）



酷刑演示：死人床（呈“大”字型绑在抻床上）

(接上页)子,并被戴手铐、脚镣,不让睡觉,多次被电棍电击,他这样被刑讯逼供了九天。五月二十日,张爱泉被非法刑拘,被转关到看守所,期间被绑在死人床上一个多月。

二零零六年三月一日,桓台法院非法庭审张爱泉、王明云等六位法轮功学员,律师们做了有力的无罪辩护,将公诉人驳斥的面红耳赤、结结巴巴,非法审判几乎进行不下去。桓台县法院见此连最起码的过场都不再走了,于二零零六年七月二十八日对六位法轮功学员非法宣判,张爱泉被非法判刑八年,王明云被非法判刑七年六个月。

张爱泉被劫持到山东省监狱。八年中他遭受了多种酷刑折磨:坐飞机、蹲木板、打耳光、不让睡觉、抠肛门、棍棒击打关节、

两肋和敏感部位。有八人轮番对张爱泉实施暴力迫害,曾在两天内致张爱泉休克两次,大半月不能走路,两肋大面积淤血,右腿大胯筋和右臂受到严重损伤,出狱后的几年中,腿部、腰部仍没有完全恢复。在被非法关押期间,张爱泉被限制、剥夺通讯、信件、会见亲人的正当权利。

王明云被劫持到山东女子监狱。狱警为了逼迫她放弃修炼,把她关押在集训队进行酷刑迫害,对王明云强迫罚站长达四十多天,每天罚站至后半夜三、四点,睡眠仅有两、三个小时。恶警及包夹对她进行长期的人格侮辱、打骂、不让购买日常用品、恐吓、不让家人探视等等。更令人发指的是,监狱对她进行药物迫害,长期在米饭、馒头、包子、菜中掺入不明药物,导

致王明云全身大面积起疙瘩,浑身奇痒难忍,异常痛苦。非人的折磨,致使王明云身体每况愈下:牙齿松动、血压经常高达二百以上,原本一头乌黑的头发变得花白。王明云在历经七年六个月生不如死的痛苦折磨后,于二零一二年十一月十九日结束冤狱回家。然而仅仅八十多天,就于二零一三年二月十一日含冤离世,终年五十二岁。亲友们认为,王明云被迫害致死的原因与在狱中遭药物迫害有直接关系。

二零二三年十一月二十九日,山东省东营市公安局及胜利油田滨海公安局绑架了多名法轮功学员,张爱泉在住所被警察绑架,一直被非法关押在滨海看守所。二零二四年七月,东营市东营区法院对他非法判刑三年半。◇

## 大法真相护身符 保了我们的命

河北省一位开大货车司机命悬一线的亲身经历

【明慧网】这是一位司机口述的亲身经历,现记录如下:

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功,但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼大法的亲戚和我讲过法轮功的真相,并给了我一个写有“法轮大法好、真善忍好”的法轮大法真相护身符,我就放在钱夹里随身带着。这个真相护身符救了我的命。

那是2013年,我给一个老板开大车拉煤。有一次,我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨,天刚刚蒙蒙亮,能见度不高,我驾驶着大货车,拉着五十吨煤,在公路上由北向南行驶,刚出收费站不远,是一段长下坡路,开着开着,在前面100米左右的十字路口,突然开出一辆大货车,遇到这突如其来的情况,我赶

紧采取措施急踩刹车,并赶紧喊

正在后边睡觉的副驾驶,用一个背垫扔他,眼看就快撞上了,我只好猛打方向往侧边路上,一上路边的路牙,车颠得已经不受控制了,车身连颠带摆,撞向路外边的桥墩上,我手足无措,随后车翻了,副驾驶从玻璃窗摔出去了,我也被撞回的车头挤住了腿,动弹不得。我脑海中一片空白,等我缓过神来:还活着啊!

我用手机报了警。交警很久才来,也没办法让我脱困,又找了消防人员,还是在我的指挥下好不容易才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说:“我们的命真大。”我们被送到医院抢救。



之后,负责办案交警送来我的钱包,他翻翻钱包里边的东西,抽出一张写有“法轮大法好、真善忍好的”法轮大法真相护身符,看了看后,沉思了一会儿又塞进钱包,对我说:“你小子命真大!这样的车祸我就没遇到过还能活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大一场的车祸,没有受到太大的损伤真是奇迹啊!我知道:这是法轮大法的师父救了我们的命,也是我身上常带的“法轮大法好、真善忍好”的大法真相护身符保了我们的命。

文/河北大法弟子◇